
Referat af bestyrelsemøde i Toftevang vejlag;  14 Juni 2022. 

 

Tilstede: Finn Hansson, Frode Albrechtsen (afgået fra marts 2022; deltager med erfaring fra 

Klimavejsprojekt), Peer Christensen, Steffen Mosegaard Christiansen ,  Kasper Munch,  Claus 

Ringborg (Hjemmeside-adm.), Bo Amdi Jensen. 

Fraværende: 0 
 
 
1. Opfølgning siden sidste bestyrelsesmøde 
Oplysninger fra statusmøde hos HOFOR mandag 4/5: projektforsinkelse med 3 uger. 
 
Japansk pileurt: opstået i enden af Ærtebjergvej mod Bystævneparken. Forsat til stede på de to 
græsarealer (erstatningsarealer). 
 
Asfaltpris på vej op. NCC-entreprenør anbefaler afventen.  Gottlieb’s oprindelige tilbud tror vi ikke 
vi kan få igennem.  
Brosten: forskellige højder af asfalt udfor flere indkørsler. Således ikke plads til de 3 cm planlagt 
slidbane. Vi venter på tilbud vedr. jvf. Status-møde m. HOFOR 4/5. 
Brosten-erstatning fra Gottlieb: kan vi vinde en sag mod Gottlieb? 
Peer vil forfølge sagen vedr. Gottlieb’s og HOFOR’s rolle i de ikke-tilbagelagte oprindelige brosten 
udfor indkørslerne.  
  
Økonomi: det ekstraordinære kontingent, jf. beslutning ved GF 2022, kr. 5800 pr. medlem, er 
indbetalt af alle medlemmer. 
Vi har ikke fået tilbud på kantsten, vi rykker. 
Mht. asfalt har NCC oplyst, at de stigende asfaltpriser (oliepriserne) betyder højere pris for 
asfaltering, men de kan endnu ikke give et tilbud. 
  
Vores skiltning ved indkørslen til Toften var meget effektiv, men er nu stjålet: vi forsøger igen med 
tilsvarende skilt og forankrer det i jorden. 
 
Skraldebiler over 12 t kan kantsten ikke klare, iflg. HOFOR.  Vi afventer tilbagemelding. 
  
Lokalavis – artikel om vore klimavej? 
 
Borde-bænke og telte: Claus administrerer kalender m. booking og Frode eller Finn står for 
udlevering af nøgle. 
  
Udsendelse af besked til alle er uddelt som papir: 

-   om at undgå, at håndværkere hælder affaldsvand i regnbede og overløbskloakrør. 

-   hensynsfuld parkering, så andre kan komme ind i deres indkørsel. 

-   Ærtebjergvej: NCC kontakter skraldemændene for at finde den bedste løsning omkring 

placering af skraldespande. 

-   Ærtebjergvej: under byggeperioden vil der være færre parkeringspladser, det grønne areal vil 

blive brugt som midlertidigt parkering, afventer om det er nødvendigt at lægge jernplader ud 

 

2. Formandens beretning 



Vi skal have nogle nye tilbud fra NCC, den nye entreprenør. 

Brosten i alle indkørsler. 

Opretning af kantsten på ærtebjergvej. 

Asfaltering ærtebjergvej og øvrige veje. 

 

3. Regnskab 

- 

 

4. Vedligeholdelse af veje og fortorv; Klimavej: 

NCC kommer med et tilbud, og det er fastslået, at indkørsler i Ærtebjergvej retableres med brosten 

Disputs med Gottlieb: de vil have betaling for bortkørsel af asfalt. 

Gottlieb mener tillige, at de fjernede indkørselssten er givet til dem. Det er ikke tilfældet. Det kan 

blive nødvendigt med involvering af vores advokat på et senere tidspunkt. 

Nye entreprenør = NCC, dvs. for arbejdet på Ærtebjergvej. 

Asfalt skal for hele vejlagets vej lægges af NCC i 2022 eller måske året efter. Transportudgifter 

betinger øgede asfalt/anlægspriser m.m. Måske der er en økonomisk fordel af udsættelse af 

asfaltering til 2023. 

Således, for nuværende, ikke overblik over endelige udgift til asfaltering, vejbump m.m. 

Vi skal fremlægge et forslag til parkeringsordning, jvf. beslutning fra sidste GF. Tovholder er Claus 

Ringborg. 

Renovering, incl. anlæggelse af cykelsti, på Storgårdsvej vil medføre manglende 

parkeringspladser, hvilket vi nok kommer til at opleve i form af flere biler på vore veje. 

 

5. Hjemmeside 

Hjemmeside skal opdeles i offentlig åben og en lukket for vejlags medlemmer, hvor man logger ind 

med password. Måske også en mere privat del, hvor man lægger info om hus, liv m.m., som man 

måtte ønske det. Dvs. et forum, som er adskilt fra Facebook o.l., men uden en forventning om at 

bestyrelsen holder sig orienteret eller deltager i. 

Hvilken opsætning af hjemmeside skal vi have? Indhold? Er det nødvendigt/relevant med internt 

debatforum på hjemmeside? Skal vi formodentlig lade ligge hos Facebook.. 

Mail-kontakt til medlemmer: 6 er endnu ikke tilmeldt, hvoraf to direkte har ønsket at få uddelt info 

pr. papir. 

6. Næste møde 

Næste møde: tirsdag 23/8 hos Bo, kl. 20. 


